



ДОНБАСС – РОССИЯ

Новые знания, новый опыт

Делегация педагогов Амвросиевского района отправилась с рабочим визитом в регион-шеф – Амурскую область.

По приглашению губернатора Василия Орлова в Амурскую область приехали представители сферы образования Амвросиевского района. Они познакомятся с тем, как устроен образовательный процесс, организовано питание в школах, какие проекты в сфере образования реализуются в России. Посетят IT-Куб, центры «Авангард» и «Вега», университеты и колледжи региона. Об этом сообщили в Министерстве образования региона.

«Считаю, что такие визиты должны стать регулярными. Их основная задача – знакомство с российской системой образования и применение этого опыта на территории Донецкой Народной Республики, – отметил во время встречи Василий Орлов. – Кроме того, амурские вузы и колледжи готовы принять абитуриентов из четырёх новых субъектов нашей страны. Студенты будут обеспечены всем необходимым».

По поручению губернатора Амурской области региональное Министерство образования и науки ведёт активную работу с профильными федеральными ведомствами и министерствами новых российских территорий по поступлению студентов в высшие и средне-специальные учебные заведения области.



«У нас есть ребята, которые готовы приехать учиться в Приамурье. Посмотрим – в рамках программы – вузы и колледжи, с министром образования и науки Светланой Вячеславовной Яковлевой обсудим детали, – сказала начальник управления образования администрации Амвросиевского района Тамара Ях. – Благодарим за приглашение и

возможность посетить Амурскую область. У нас была насыщенная программа в Москве, а сейчас несколько дней будем плотно работать здесь».

По словам Тамары Викторовны, новые знания и опыт, приобретенные у коллег из Приамурья, педагоги будут успешно внедрять и применять в своей работе в районе.

5 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ВОЛОНТЁРА



УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!
ПОЗДРАВЛЯЮ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЁМ ВОЛОНТЁРА!

Потратить самое дорогое, что у нас есть, – время на того, кому нужна помощь, – это уже маленький подвиг. А ведь волонтеры зачастую тратят не только время, но и силы.

Это люди, которым не чужды социальные проблемы, они обладают такими качествами, как чуткость, доброта, самоотдача и готовность помогать, делая это бескорыстно и от души.

Отрадно, что в нашем Амвросиевском районе таких людей много. Это не только старшее поколение, но и молодёжь, школьники, которые всё чаще становятся участниками решения общественных вопросов.

Сегодня к числу добровольных помощников жителям района, нашим мобилизованным военнослужащим, вынужденным переселенцам присоединилось множество людей из разных уголков нашей страны.

Благодарю всех за самоотверженный труд. Пусть ваш пример вдохновляет на добрые дела все больше людей! Желаю, чтобы в ваших семьях царил благополучие и счастье. Благодаря вам мир становится добрее!

Игорь ЛЫЗОВ,
глава администрации Амвросиевского района

ГОРДОСТЬ РАЙОНА

Особый вклад – всеобщее признание

За достижения в сфере сельского хозяйства наш земляк Борис БУТКО удостоен звания «Человек года». На таких людях, влюблённых в своё дело и в свой край, и держится наша земля.

Борис Борисович Бутко – руководитель сельскохозяйственного предприятия Амвросиевского района ООО «Агро-Дон». Сегодня оно является одним из первых не только в районе, но и в масштабах Республики.

А ещё Борис Борисович – Человек с большой буквы. Именно так и не иначе о нём отзываются его коллеги, жители Новоивановской сельской администрации, да и, пожалуй, все, кто его хоть немного знает.

Борис Борисович родился 4 июля 1965 года в селе Ульяновское Амвросиевского района Донецкой области, в многодетной семье. Практически всё своё детство он провёл на животноводческом комплексе, где работала мама. Поэтому вопрос, куда пойти учиться, перед ним никогда не стоял, с юных лет знал – пойдёт в зоотехники.

Свою трудовую деятельность победитель республиканского конкурса начинал бригадиром молочно-товарной фермы в совхозе «Россия» Амвросиевского района, куда устроился в 1984 году. А спустя два года стал завхозом в КСП «Украина» в соседней Новоивановке. С 2004 года стал управляющим ООО «АПК «Донецкий», в 2011 году переведён в ООО

«АГРО-ДОН» и с 2013 года назначен директором.

Борису Бутко на протяжении многих лет удаётся сохранить сплочённый коллектив, где есть немало династий. И любые достижения аграрного предприятия он считает заслугой именно коллектива – тех, кто неустанно трудится с ним плечом к плечу.

Сам подход, отношение к своему делу, та неподдельная любовь к работе, которая уже давно стала образом жизни, выгодно отличают Бориса Борисовича. Здесь строго соблюдаются все агротехнические сроки. Особое внимание – на качество соблюдения агротехнических мероприятий (вспашка, культивация, сев, уход за посевами), своевременно мониторятся возможные болезни растений и нападение вредителей. Обязательно используются минеральные удобрения в разные периоды вегетации. Это секрет многолетней успешности предприятия в части качества урожая.

Работа на качество даёт свои результаты. И это не только отменный урожай. Руководитель и трудовой коллектив не раз награждались как районными, так и республиканскими властями, на базе предприятия проводились семинары общереспубликанского уровня.

Трогательное отношение к людям – это ещё одна отличительная черта Бориса Борисовича. В случае если к кому-то поступалась беда, никогда не откажет в помощи, порой принимая непосредственно участие в решении жизненных проблем односельчан.



За многолетний добросовестный труд, профессионализм и высокие показатели в сборах урожая Борис Бутко неоднократно награждался благодарностями вышестоящих и местных органов власти.

В 2021 году награждён почётным нагрудным знаком «За заслуги перед Амвросиевским районом» и грамотой министра агропромышленной политики и продовольствия Донецкой Народной Республики.

Звание «Человек года» – это ещё одна высоко-

кая оценка его профессиональных и человеческих качеств.

Напомним, Республиканский конкурс «Человек года» учреждён в 2017 году. В конкурсе принимают участие жители ДНР, которые внесли особый вклад в развитие Республики – работники и руководители организаций, учреждений, предприятий, исполнительных органов власти, органов местного самоуправления, члены профессиональных объединений, общественных организаций, спортсмены.

84 /мес. **28032**

81 /мес. **56017**

Льготная подписка

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ – 2023 ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Чтобы быть в курсе местных новостей, выписывайте и читайте «Новый Луч». На страницах газеты мы создаём информационную картину жизни Амвросиевского района, рассказываем о наших земляках, публикуем свежую и актуальную информацию – для ВАС!

Отложив каждодневные дела, зайдите

те на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с газетой «Новый Луч», либо подпишитесь у почтальона.

Стоимость подписки составляет:

- на 1 месяц – 84 рубля + 11 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров (по предъявлению пенсионного удостоверения) – 81 рубль + 11 рублей почтовый сбор;

- на 3 месяца – 252 рубля + 22 рубля почтовый сбор. Для пенсионеров – 243 рубля + 22 рубля почтовый сбор;
- на 6 месяцев – 504 рубля + 28 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 486 рублей + 28 рублей почтовый сбор;
- годовая подписка – 1008 рублей + 39 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 972 рубля + 39 рублей почтовый сбор.